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Studio di Funzione

Es. 1. Per ciascuna delle seguenti funzioni si determini:

(a) Dominio, (b) Intersezione con gli assi cartesiani, (¢) Studio del segno.

(1) f(z) =52>+3z —2
(2) f(z) =Va+5

(3) f(z) = Va2 +2

(4) flz) =Ve =T

(5) fz) =45

(6) flz) = %52

(7) f(2) = setmr

(8) f(z) = Va? — 4a?

(1) f(x) = /55
(12) f(x) = log(z?)
(13) f(x) = /log(x)

4/ 1-log(1+x)
<14) f(ZL‘) N v/ 1+log(1+4x)

(15) f(x) = log(T— v =7)
(16) f(2) = log(5%)

(17) f(z) =21

(18) f(a) = VT2

(19) f(z) =3+

(20) f(z) = 4V@

(21) f(z) =3

(22) f(x) =1In(z* +e* +1)
(23) f(z) = e H!

(24) f(z) =In(e*T)
(25) f(2) = g

(26) f(x) = e

(27) f(z) =e V=T

(28) () = /e
(29) f(z) =1+ cos(x)
(30) f(z) = sin(z?)

(31) f(x) =tan(z + %)
(32) f(z) = cos*(z)

(33) f(z) =sin(vz + 1)
(34) f(z) =sin(yz — )
(35) f(z) = cos(V/2% + 3)



Es. 2. Determinare il Dominio e e il Segno delle funzioni f e g, e confrontare quanto ottenuto.

(2.1)
(2.2)
(2.3)

(2.4)

z) = 28 Ve ) = ﬁ
flz) =2 | : 9(x) Nk
f(z)=In (Smx(f—_iﬁ)) ; g(x) = In(sin(x + 7)) — In (z* — 1);
f(z) =In (4”2‘1) , g(z) = (2* — 1) In(4)

cosr — 1 Veosr — 1
f(z) = 16 g(x) = NCERTE



